

*Erratum: Hyperinvariant Subspaces of the
Direct Sum of Certain Contractions, Vol. 27
(1978), 267-274*

PEI YUAN WU

The author would like to thank M. Uchiyama for pointing out some gaps in the proofs of Theorems 3 and 4. These should be filled as follows:

1. On p. 269, line -1, " $I_2 \wedge \varphi_{1i} = I_1 \wedge \varphi_{2i}$ " should read " $I_j = \eta\eta_j$ for some inner functions η, η_j with $\eta \mid \psi, \eta_j \mid \psi_j$, where $\psi = \varphi_{1i} \wedge \varphi_{2i}$ and $\varphi_{ji} = \psi\psi_j$." The proof of Theorem 3 should also be modified accordingly.

2. On p. 273, line 14, " $E = F = \emptyset$ a.e." should read " $E = F = \text{unit circle}$ a.e. However the latter cannot happen as the same arguments as above hold for any measurable subset $G \subseteq E$."

NATIONAL CHIAO TUNG UNIVERSITY, HSINCHU, TAIWAN